蘇州晚該

A05

2012 年3月 23日 暑期五 統勢 范光华 编辑 紫料料 梭附 影华 版式 王姿

修路是好事,但好事要办好『魏庄西街

1.4公里的路,修了两年还没通

居民说:脏得不成样,影响生活影响生意

市民白先生反映: 郑州旅游职业学院南边有条魏庄西街,是条断头路,市政部门 2010 年 10 月承诺,2011 年年底前打通,现在修了两年零1个月了,仍未打通,不仅这样,附近的路段垃圾成堆、污水横流,给市民的出行带来不便。 记者 吴泳 文/图

记者核实

修了两年还没修好

昨日早上9时许,记者赶到航海东路与魏庄西街交叉口。

这是条南北路,东边是豫州电动车 大型批发市场,西边是"河南电动车保 健品航母城",都是大市场,该路北通航 海路,南抵紫东路附近断头。

从北向南步行观察该路,在航海东路与魏庄西街交叉口处,向南的道路被一排蓝色金属护栏封闭,护栏正中开了个缺口,大致能容两辆面包车并行。

缺口东侧贴着《工程质量临时公示 牌》:

项目名称为"郑州市魏庄西街污雨水、道路工程"。项目概况:"全长1343.94米,红线宽35米""沥青路面宽25米"。

公示明文印着:"开工日期:2010年 2月25日",如白先生所说,距离现在已 修两年多了。

护栏北边两侧,路上横七竖八停着 几辆面包车,这里距东边繁华的未来路 口仅800多米。



在该路南头正商新蓝钻E区工地西侧的路面上,残留着大片污水。

现场情况

周边垃圾成堆商户无 奈自己打扫

往南走数十米,就见东侧人行道 上大堆建筑垃圾堆起约0.5米高,绵延4 到5米,夹杂着砖头木片漫上机动车 道。

再往南走10多米,整个东侧人行 道和路基交界处,成片的装修垃圾胡乱 堆着,向南绵延近100米。

垃圾堆东侧就是豫州电动车批发市场的门面房,西侧则濒临魏庄西街。

在豫州市场西门附近,4家商户和 市场管理人员正挥铲清除垃圾。 商户陈先生说 和在路识识不能龄

商户陈先生说,现在路迟迟不能竣工,办事处和环卫部门就不可能接管这里的卫生。"脏得不成样儿了,没法儿,只有我们自己动手。"

商户们说,该断头路迟迟不能打通验收,给附近居民、商户造成很大不便: 验城,给附近居民、商户造成很大不便: 交通不便,进出货物和出行只能走市场北门,无谓地浪费成本。卫生脏乱差, 既影响了市容市貌,又滋生病菌,同时给外来客户留下恶劣印象、影响生意。



魏庄西街东侧就是豫州电动车批发市场西门。道路红线一带。堆积着大堆的鼓修垃圾。

市民回应

断头路给居民带来经济损失

记者走访看到,这条不到1400米长的 道路,却是两个市场、3个小区和11家沿街 门店公司的必经或重要道路。路东有两个 大型在建高层小区,路西一个20余栋楼房 的小区已经入住。

白先生大致算了一笔账,因长期封闭施工,以该路南端的一家公司为例,每月多花的开销及不必要的损失如下:

一、进货麻烦,两年多花1万多元。大货车开到北端的航海路口进不来,剩下的约1000米路程,必须用面包车来回倒货。

二、环境脏乱导致客户流失,每月损失约4万元。他介绍,公司选址这里,原本看重其区位优势和市场密集效应。现在因修路折腾两年多,据他们大致统计,每月至少因此要损失20个可以争取的客户,每个客户每次至少消费2000元,这样一个月就损失4万元。

三、道路不畅、环境脏乱会影响经营者和员工的工作情绪,导致运营效率降低。同时还增加了员工上下班的出行成本,这 等账还没细算。

部门回复

等验收后,卫生问题会立即解决

昨日下午,带着商户和居民们的意见 建议,记者特地向市城市管理服务热线和 市市政管理局官方微博反映咨询此事。

16 时许,城管服务热线回复说,他们 已就此事问询市市政工程建设中心和市市 政工程总公司。

两家单位说,魏庄西街项目按照原计划确应在去年年底前完成,但去年雨季的多场暴雨,导致施工无奈延误。

目前该街的雨污水改造和道路改造工 程已基本结束,只等主路面再铺最后一层 就可验收合格。

今年开春以来,气温始终不稳定,导致 无法施工。他们表示,过几天气温回升并 稳定下来后,即可迅速完工验收。

该路为何至今未能向南打通?该热线说,最南端只剩一座桥梁未建,只因那里的拆迁尚未完毕,无法施工。

何时能拆迁完毕,市政部门称尽快督促。市政部门说,因为工程尚未验收合格,无法向环卫、绿化等部门交接。等验收后,卫生问题会立即解决。

对此,附近居民和商户表示,希望该路能如市政部门回复的,迅速竣工、交接和通车。每月损失几万元,伤不起。而交接前的这段环卫空当期,也希望市政督促施工方保持卫生整洁,以免影响省会文明形象。



在魏庄西街东侧的人行道附近,豫州市场的商户们忍够了无人清扫的垃圾,自发挥进 清理。